
РЕЗУЛЬТАТИ АНКЕТУВАННЯ № 4

МЕНЕДЖМЕНТ ЯКОСТІ РОБОТИ
ВІДДІЛУ АСПІРАНТУРИ

В ОПИТУВАННІ ПРИЙНЯЛИ УЧАСТЬ 

106 РЕСПОНДЕНТИ



1. Чи маєте можливість безперешкодно звернутись
до відділу аспірантури за консультацією?

97,3%

0,9% 1,8%

Так

Ні

Частково



2. Чи знаєте Ви, що аспіранти мають можливість
подавати заяви до відділу аспірантури для
отриманням матеріальної допомоги від
профспілкової організації?

91,9%

8,1%

Так

Ні



3. Я отримую достатньо підтримки і корисних порад
щодо моєї підготовки від відділу аспірантури

95,5%

2,7% 1,8%

Так

Ні

Важко відповісти



5. Відділом аспірантури оперативно здійснюється
інформування здобувачів щодо графіку навчання

96,9%

3,1%

Так

Ні



6. Чи надає консультації відділ аспірантури
здобувачам щодо правильності оформлення
Індивідуальних планів?

94,8%

2,5% 2,7%

Так

Ні

Важко відповісти



7. Чи в достатньому обсязі наявна затверджена
нормативна база підготовки здобувачів PhD?

95,4%

4,6%

Так

Ні



8. Чи достатньо інформації наведено на
сторінці сайту відділу аспірантури?

94,7%

5,3%

Так

Ні


